



В Челябинской области проводится проверка информации из социальных сетей о загрязнении водного объекта

В социальных сетях размещена информация о загрязнении реки Миасс на территории областного центра твердыми отходами.

По указанию руководителя следственного управления по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована и проводится доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области



В ходе проверки будут установлены обстоятельства произошедшего, дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц, в чьи обязанности входит надзор за чистотой данного водного объекта.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

07.06.2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1799532>